

## Информация о специальных условиях

для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

в МБОУ «Гимназия №19 –ЦО»

Специально оборудованные учебные кабинеты	Специально оборудованных учебных кабинетов для обучения инвалидов и лиц с ОВЗ не имеется ввиду отсутствия запроса со стороны потребителя образовательных услуг.
Объекты для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидам и лицами с ОВЗ	Доступ для проведения практических занятий для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, передвигающихся на колясках, с нарушением опорно-двигательного аппарата обеспечен в мастерские (электротехническая и деревообрабатывающая) и кабинеты технологии (швейное дело, кулинария) 1 этажа. Для лиц с нарушениями слуха, с нарушениями зрения, с нарушениями умственного развития - доступ к объектам для проведения практических занятий по физике, биологии, химии не ограничен. Для перемещения по этажам предусмотрены лифты.
Библиотеки, приспособленные для использования инвалидам и лицами с ОВЗ	Библиотека находится на третьем этаже здания. Она занимает изолированное, приспособленное помещение. Доступ на 1 этаж здания обеспечен посредством постройки пандуса с поручнями у центрального входа в образовательную организацию. С любого этажа доступ осуществляется на специально оборудованных лифтах.
Объекты спорта, приспособленные для использования инвалидам и лицами с ОВЗ	Имеется доступ к объектам спорта для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, передвигающихся на колясках, с нарушением опорно-двигательного аппарата обеспечен в большой спортивный зал 1 этажа, открытый стадион и спортивную площадку на территории гимназии. Для лиц с нарушениями слуха, с нарушениями зрения, с нарушениями умственного развития - доступ к спортивным объектам спорта не ограничен. Оборудование и проходы в спортивный зал, на спортивную площадку не приспособлены для детей-инвалидов с нарушением опорно-двигательного аппарата и для детей-инвалидов по зрению ввиду отсутствия запроса со стороны потребителя образовательных услуг.
Средства обучения и воспитания, приспособленные для использования инвалидам и лицами с ОВЗ	Средств обучения и воспитания, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ имеется : в здании имеются лифты, подъемники для инвалидов, передвигающихся на колясках
Обеспечение беспрепятственного доступа в здание гимназии	Имеется отдельный вход с минимальным перепадом высот, оборудованный пандусом и звонком к Дежурному сотруднику службы охраны. На первом этаже, без перепада высот от уровня входа находится медицинский кабинет. При необходимости для обеспечения доступа в здание образовательной организации инвалиду или лицу с ОВЗ будет предоставлено сопровождающее лицо.

<p>Специальные условия питания</p>	<p>Меню для обучающихся разработано согласно требованиям СП 2.4.990-00, СанПин 2.4.5.2409-08, утверждено Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, принимается на 2 недели, ежедневно меню размещается на сайте.</p>
<p>Специальные условия охраны здоровья</p>	<p>Помещения для обеспечения обучающихся медицинским обслуживанием оснащены всем необходимым оборудованием.</p> <p>Здание гимназии оснащено противопожарной звуковой сигнализацией, необходимыми табличками и указателями с обеспечением визуальной и звуковой информацией для сигнализации об опасности. Для оказания доврачебной первичной медицинской помощи и проведения профилактических осмотров, профилактических мероприятий различной направленности, иммунизации, первичной диагностики заболеваний, оказания первой медицинской помощи в школе функционирует медицинский кабинет. Медицинский кабинет оснащён оборудованием, инвентарем и инструментарием в соответствии с СанПиН. В учреждении медицинское сопровождение осуществляет медицинская сестра.</p>
<p>Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ОВЗ</p>	<p>В образовательном учреждении педагогам и обучающимся обеспечивается доступ к сети Интернет по каналу, предоставляемому в рамках Федеральной программы и финансируемому из средств регионального бюджета. Скорость доступа в Интернет соответствует указанным в договоре с провайдером 100 Мбит/сек. Качество связи удовлетворительное. Безопасность доступа обеспечивается провайдером. Качество фильтрации хорошее (запрещён доступ к большинству ресурсов, противоречащих целям образования).</p>
<p>Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ инвалидов и лиц с ОВЗ</p>	<p>Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ инвалидов и лиц с ОВЗ указаны на сайте во вкладке Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся.</p>
<p>Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования</p>	<p>Специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования инвалидами и лицами с ОВЗ не имеется ввиду отсутствия запроса со стороны потребителя образовательных услуг.</p>
<p>В МБОУ «Гимназия №179 – ЦО» интерната и общежития нет</p>	